

第一书记辛玉征：



送健康送技能，带村民致富



在第一书记的感染下，东营海事处帮扶村党员自发组织开展义务劳动。

2015年，东营海事处选派“第一书记”辛玉征来到河口区义和镇中夹村。“我们村的路年久失修，雨雪天村民出行非常不便。”中夹村党支部书记、村委会主任沈金华回忆说，辛玉征书记到村后，多方协调建设资金，为村里修建了崭新的柏油路；给村民送健康、送技能、送文化，带领村民走致富路。

基础设施升级改造 村民享便利

中夹村平整的水泥路面，院墙粉刷得崭新均匀，健身器材、篮球架等体育设施前也聚满了前来休闲娱乐的村民。“我们村文化大院建成好多年了，原来只是进行了简单的硬化，由于地面较高，一到下大雨，院里的水直接能够流进屋里来，更别提建设娱乐设施了。”沈金华说，那时的文化大院可以说就是村两委的办公场地。可自从在辛玉征的带领下，将文化大院进行了升级改造，将水泥路面修整平整，统一粉刷了院墙，还增设了许多体育设施。“村里的人茶余饭后就喜欢来大院里活动。”

在中夹村卫生室，前来看病的田先生告诉记者，原来村里没有固定的医疗地点，感冒发烧买药都得去镇上，十分不方便。“自从驻村书记协调帮我们建了这个村卫生室，这些问题都解决了。”田先生觉得很安心。

村医刘美华说，卫生室里的常用药品配备比较齐全，所有的药品都是从河口区中医院统一采购，零差价，并且可以使用农村合作医疗。

帮扶加培训 第一书记带大伙儿致富

中夹村全村总耕地面积3500亩，主要种植棉花和玉米，没有形成产业规模。辛书记驻村后，根据村土地条件，鼓励村民种植西瓜150亩，并组织种植户参加农超洽谈会，签订了3份合作意向书，帮助村民与三家超市做好销售对接。还组织村民参加了东营市人力资源和社会保障局、工作队在河口举办的“春风送暖 精准扶贫”春季用工大型招聘会活动。

一年来，在辛书记的协调下，中夹村共组织开展电工知识、家政、棉花种植等各类培训8期，提高村民的农作物种植水平，增加村民外出务工的技能，为村民增加收入、提高生活质量创造条件。

辛玉征担任第一书记期间，开展各类工作调研4项，走访群众136户；修建水泥路8条、875米，旧柏油路面5条、2000米，文化大院升级改造硬化面积1200平方米，新建村卫生室5间、130平方米，共计完成各项建设资金投入108万元；走访慰问老年人、困难户44人次，资金2.3万元；组织开展各类农民技能培训8期、221人次等等，他为村民办的实事，村民们看在眼里，记在心上。

《共产党宣言》纪念馆、武警广饶县中队：

军民共建，传承红色基因

本报4月27日讯(记者 徐文君 通讯员 关怀) 27日，中共刘集村《共产党宣言》纪念馆广场举办了武警广饶县中队与《共产党宣言》纪念馆共建签约仪式。此举是为加强军民团结促进精神文明建设，加强军民深度融合发展战略思想和全军及武警部队“传承红色基因、当好红色传人”等一系列重要指示，充分发挥广饶县特有的“中共刘集支部旧址”红色资源优势，进一步提高军民双方融合发展水平，努力形成优势互补、活动经常、建设共进的军民共建新格局。

揭牌仪式后，武警官兵参观了刘集村《共产党宣言》纪念馆，据了解，《共产党宣言》纪念馆全面展现《共产党宣言》首版中译本问世、传播、指导中国革命的历程，以及在《共产党宣言》指导下当地人民不屈不挠的革命斗争历史和新时期积极探索创业的革命精神。在纪念馆，武警官兵们先后学习了这一段历史。

据悉，共建内容包括围绕共崇尚武精神、共续红色血脉、共促军地党建、共育四有新人、共创文化品牌，组织开展军地“五共”活动，形成具有特色的宣传队伍或文化作品，不断激发双方传承红色基因，争做红色传人热情。且在刘集支部爱国主义教育基地，利用新兵下队、老兵退伍等时机，为中队讲解中共刘集支部历史，进行传统教育。



揭牌仪式现场。本报记者 徐文君 摄

除此之外，还会在中队建立国防教育基地，以人民军队的光荣传统和和丰富的思想政治工作经验，过硬的军事素质和铁的组织纪律性，帮助刘集支部开展爱国主义、国防观念、军事知识、革命传统以及军事训练等方面的教育活动，组织义务讲解员协助纪念馆积极开展宣传。

双方还会定期组织开展文艺、体育等联谊活动，促进交流，协力建设特色文化队伍或兴趣小组，创作内容积极向上文化作品，力争年内形成特色宣传队伍，在社会各界以及武警山东总队宣传刘集红色革命传统和武警官兵精武强能、爱岗敬业、无私奉献精神，为支持驻地建设发展、实现强军目标营造良好地文化氛围。

“庆五四”招聘周将启动 未就业青年可免费参加

本报4月27日讯(记者 李沙娜 通讯员 高聪) 27日，记者了解到，为庆祝“五四”运动98周年，更好地促进东营市青年就业创业，5月2日至6日，未就业的青年可免费参加招聘。

据了解，为了让更多的东营市青年更好地创业、就业，共青团东营市委定于5月2日至6日在东营市新世纪人才市场举办“庆五四”未就业青年招聘周活动。为求职者 and 用人单位之间架起沟通的桥梁，从而促进未就业青年更好地发挥自己的才能，找到合适的岗位。

目前，青年求职者及各用人单位都可联系共青团东营市委或新世纪人才市场进行报名，从而于5月2日开始在西二路华纳大厦参加活动。“之所以在‘五四’青年节前组织招聘周活动，主要是为了给东营市的青年提供创业就业的机会，给青年人提供发挥自己最大能量的平台。”共青团东营市委工作人员介绍。

垦利 综合行政执法在线

垦利区加快推进 拆违治乱整治工作

本报4月27日讯(记者 任小杰 通讯员 刘恩亭) 4月26日上午，垦利区委书记刘斯杰调研拆违治乱和公路铁路沿线环境综合治理工作开展情况。副区长燕雪英，区直有关部门负责同志参加调研。

刘斯杰一行先后到荣乌高速公路沿线综合整治现场和兴达热电东侧违法建设拆除现场进行了调研，并听取了有关情况汇报。

刘斯杰对前期全区违法建设治理工作取得的成绩给予了肯定，对下一步工作提出了明确要求，要因地制宜进一步搞好规划设计，充分挖掘区域特色，加快推进公路铁路沿线环境综合治理工作，真正做到“拆违增绿”、“拆违透绿”、“拆违添景”，打造绿色生态交通长廊。持续加大对新增违法建设管控打击力度，健全违法建设治理长效机制，坚决遏制新增违法建设，严格按照法律法规和政策规定查处违法建设行为，巩固好公路铁路沿线和住宅小区以外区域违法建设治理成果。各级各有关部门单位要统一思想认识，真正肩负起违法建设治理重任。坚持问题导向，坚持公平、公正，一把尺子量到底，切实解决违法建设治理行动推进过程中的困难和问题，保质保量完成住宅小区内违法建设治理任务。

马拉松参赛物品 5日可开始领取

本报4月27日讯(记者 李沙娜) 27日，记者从2017黄河口(东营)国际马拉松赛了解到，为了做好比赛的组织工作，参加马拉松项目的参赛队员可于5月5日-5月6日持签名的个人报名表和身份证到东营宾馆友谊楼一楼大厅(东营市东营区东三路180号)报到并领取等相关参赛物品。

同时，迷你马拉松项目的参赛队员也于5月5日-5月6日持签名的个人报名表和身份证到东营宾馆会议中心一楼大厅报到，并领取等相关参赛物品。参加马拉松项目和迷你马拉松项目的参赛队员领取参赛物品时，不得他人代领，参赛物品不允许转让他人替跑，出现问题后果自负。

另外，国内报名参赛的业余运动员都需按照规程要求进行报名，同时选手需于5月5日报到，5月6日参加技术会议，届时5月7日早上7:30将准时鸣枪开赛。其中，关于参赛物品的领取问题，也需到东营宾馆报到后领取。而特邀运动员自备饮料请于5月6日下午5点至晚上8点交入住宾馆一楼前台。